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Wszyscy wykonawcey

WYJASNIENIE TRESCI
SPECYFIKACIJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Gmina Blazowa dzialajac zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku - Prawo
zamowien publicznych (Dz.U. z 2018 r., poz. 1986 z pdzn. zm.), odpowiadajgc na pytania, ktére
wplynely w terminie skladania ofert wyjasnia tres¢ Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia,
zwanej dalej SIWZ, sporzadzonej w postgpowaniu o udzielenie zamdowienia publicznego na dostawy
pn.: ,Kompleksowa dostawa energii elektrycznej obejmujaca sprzedaz energii elektrycznej
i Swiadczenie uslug dystrybucji energii elektrycznej dla punktéw poboru Gminy Blazowa i jej
jednostek organizacyjnych”.

Pytanie 1

Czy Zamawiajacy dysponuje tytulem prawnym (akt notarialny, umowa najmu, umowa dzierzawy,
itp.), ktéry upowaznia go do swobodnego dysponowania obiektami opisanymi w przedmiocie
zamowienia? Informujemy, ze brak takiego tytulu moze skutecznie uniemozliwié¢ dalsze czynnosci
zwigzane z zawarciem umowy kompleksowej sprzedazy energii elektrycznej zgodnie z procedurami.

Odpowiedz na pytanie 1:
Zamawiajacy dysponuje tytulami prawnymi dla obiektéw opisanych w przedmiocie zamoéwienia.

Pytanie 2
Zalacznik nr 6 do SIWZ pkt 15.3)

Wykonawca informuje, ze zgodnie z mozliwosciami dziatania systemu bilingowego, na fakturach
wskazane bedg dane Nabywcy (nazwa, adres, Nr NIP), natomiast dane Odbiorcy (nazwa i adres)
zostana wpisane pod pozycja "Adres korespondencyjny”.

Prosimy o potwierdzenie, ze takie rozwigzanie dotyczace wystawianych faktur VAT jest akceptowane
przez Zamawiajgcego.

OdpowiedZ na pytanie 2:
Zamawiajacy zaakceptuje takie rozwigzanie.

Pytanie 3
Zalgcznik nr 6 do SIWZ pkt 6

Uprzejmie informujemy, iz rozpoczgcie sprzedazy energii elektrycznej w ramach umowy
kompleksowej mozliwe jest po spetnieniu warunkow okreslonych przez OSD i po wypowiedzeniu
wszystkich umow dystrybucyjnych zawartych na czas nieokreslony.



Ponadto informujemy, iz Zamawiajacy jest zobowiazany przed zawarciem umowy uzyska¢ od OSD
potwierdzenie mozliwosci $wiadczenia ustug dystrybucyjnych dla wszystkich punktéw poboru energii
wystepujacych w przetargu. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy jest $wiadomy tych
obowigzkow.

Odpowiedz na pytanie 3:
Zamawiajacy jest $wiadomy tych obowigzkow.

Pytanie 4
Wykonawca wraca si¢ z zapytaniem, czy Zamawiajacy udzieli Wykonawcy pelnomocnictwa na

zaproponowanym przez Wykonawce wzorze do dokonania wszystkich niezbednych czynnosci
zwigzanych z zawarciem umow kompleksowej dostawy energii elektrycznej w tym postgpowaniu
przetargowym.

OdpowiedzZ na pytanie 4:
Zamawiajacy udzieli Wykonawey stosownego petnomocnictwa na zaproponowanym przez

Wykonawce wzorze.

Pytanie 5
Czy Zamawiajacy posiada koncesj¢ na wytwarzanie, obrot, przesylanie lub dystrybucje energii

elektrycznej wydang przez Prezesa URE? Informujemy, iz w przypadku posiadania koncesji na jedna
z powyzej wymienionych dziatalnosci Zamawiajgcy staje si¢ platnikiem i podatnikiem podatku
akcyzowego. W takim przypadku, cena za energie elektryczna dla podmiotow posiadajacych koncesje
powinna zosta¢ pomniejszona o stawke akcyzy i osobno wyceniona w ofercie Wykonawcey. Majac na
uwadze powyzsze uprzejmie prosimy o dostosowanie Formularza cenowego i uwzglednienie
odrgbnych kalkulacji cen za energi¢ elektryczng dla Odbiorcy, ktory posiada koncesj¢ oraz odrgbnych
kalkulacji cen dla pozostalych odbiorcow.

Odpowiedz na pytanie 5:
Zamawiajacy informuje, ze nie posiada koncesji na wytwarzanie, obrot, przesyt ani dystrybucje
energii elektrycznej wydanej przez Prezesa URE.

Pytanie 6
Czy zamowiona energia elektryczna zostanie w calo$ci przeznaczona na potrzeby wlasne

Zamawiajgcego czy jej czes¢ zostanie przeznaczona na dzialalno$¢ koncesjonowang? W przypadku
gdy zakupiona energia nie zostanie w calo$ci wykorzystana na wilasne potrzeby, informujemy, iz
Zamawiajacy jest zobowigzany przekazywa¢ Wykonawcy comiesigczne oswiadczenia o ilosci energii
elektrycznej przeznaczonej na wlasny uzytek oraz na dzialalno$¢ koncesjonowang. Zwracamy sig¢
takze z prosbg o podanie szacunkowego zuzycia energii elektrycznej na potrzeby wilasne oraz energii
podlegajacej dalszej odsprzedazy lub innej dziatalnosci koncesjonowanej oraz dostosowanie
Formularza cenowego i uwzglednienie odrebnych kalkulacji za energie elektryczng przeznaczona na
potrzeby wiasne oraz odrgbnych kalkulacji za energig, ktora przeznaczona zostanie na dzialalnosc¢
koncesjonowana.

Odpowiedz na pvtanie 6:
Zamawiajacy potwierdza, ze zamowiona energia elektryczna zostanie w catosci przeznaczona na

potrzeby wlasne Zamawiajacego.



Pytanie 7

Informujemy, Zze w przypadku zawierania uméw kompleksowych obejmujacych sprzedaz
i sSwiadczenie ustug dystrybucji energii elektrycznej przedsiebiorstwa energetyczne stosuja wzory
umow kompleksowych, ktére zawieraja wymagane prawem postanowienia zgodnie z ustawg z dnia 10
kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz.U. 2012 poz. 1059 z p6zn. zm). W zwigzku z tym zwracamy
si¢ z zapytaniem czy Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy z wybranym Wykonawcg na wzorze
umownym Wykonawcy zatwierdzonym przez Zarzad Spoiki, ktéry uwzglednial bedzie postanowienia
Zamawiajacego?

Odpowiedz na pytanie 7:
Zamawiajacy dopusci zawarcie umowy z wybranym Wykonawca na wzorze stosowanym przez
Wykonawce.

Pytanie 8
Zalacznik nr 6 do SIWZ pkt 6

Z uwagi na brak informacji o mogacej wystapi¢, w trakcie realizacji umowy, zmianie Taryfy
Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx zatwierdzonej przez Prezesa URE, zwracamy si¢ z prosba
o dodanie nastepujacego zapisu:

"Ceny i stawki oplat okreslone przez Wykonawce, ulegng zmianie w przypadku zmiany Taryfy
Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx zatwierdzanej przez Prezesa URE. Ceny i stawki oplat ulegajq
automatycznie zmianie od dnia ich wejscia w zZycie bez koniecznosci sporzqdzania aneksu do umowy."

Ponadto Wykonawca informuj¢, ze w ramach umow kompleksowych zawieranych z odbiorcami
w zakresie grupy taryfowej Gxx, stosuje ceny rynkowe za sprzedaz energii elektrycznej, w przypadku
wybrania takiej oferty przez odbiorce po uprzednim poinformowaniu odbiorcy o wysokosci cen
energii elektrycznej okreslonych w obowigzujacej taryfie Wykonawcy zatwierdzonej przez Prezesa
URE, ktéra dostepna jest m.in. na stronie internetowej Wykonawcy. Majac na uwadze powyzsze
Wykonawca informujg, ze wysokosé cen energii elektrycznej w grupie taryfowej Gxx okresla ww.
taryfa.

Odpowiedz na pytanie 8:

Zapis pkt 6 w Zalaczniku nr 6 do SIWZ otrzymuje brzmienie:

Strony ustalaja, ze umowa wchodzi w zycie z dniem podpisania, jednak rozpoczgcie sprzedazy energii
elektrycznej nastapi, nie wczesniej, niz po spelnieniu wszystkich warunkéw przylagczenia do sieci
OSD, oraz nie wczesniej niz z dniem wejscia w zycie umowy kompleksowej sprzedazy energii
elektrycznej wraz z swiadczeniem ustug dystrybucji.

Ceny 1 stawki opfat okreslone przez Wykonawce, ulegna zmianie w przypadku zmiany Taryfy
Sprzedawcy dla grupy taryfowej Gxx zatwierdzanej przez Prezesa URE. Ceny i stawki oplat ulegaja
automatycznie zmianie od dnia ich wejscia w zycie bez koniecznosci sporzadzania aneksu do umowy.

Pytanie 9

Informujemy, ze faktury VAT wystawiane sa przez Wykonawce na podstawie danych pomiarowych
otrzymanych od OSD oraz zgodnie z okresami rozliczeniowymi stosowanymi przez OSD, termin
przekazania tych danych nie jest zalezny od Wykonawcy. Z uwagi na powyzsze zwracamy si¢
z prosbg o modyfikacj¢ przedmiotowego zapisu do tresci: .Rozliczenia za energi¢ elektryczng
dokonywane bedg zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym przez OSD w oparciu o fakture
wystawiong przez Wykonawce."

Odpowiedz na pytanie 9:
Zapis pkt 11 w Zataczniku nr 6 do SIWZ otrzymuje brzmienie:




Rozliczenie za sprzedang energi¢ elektryczna i ustuge dystrybucji odbywacé si¢ bedzie na podstawie
faktycznego zuzycia energii wg wskazan ukladu pomiarowo-rozliczeniowego w  okresie
rozliczeniowym.

Rozliczenia za energie elektryczng dokonywane bedg zgodnie z okresem rozliczeniowym stosowanym
przez OSD w oparciu o fakture wystawiona przez Wykonawce.

Informuje, ze pytania i odpowiedzi na nie staja si¢ integralng czgscia SIWZ i bgda wiazace
przy skladaniu ofert. Zamawiajacy nie przedluza terminu sktadania ofert.




